
バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

ソーガイド・フレーム部  

– 1 – 
 

 

改訂日 2023/12/06 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

ソーガイド・フレーム部  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 80180 六角穴付ボルト M8×35L 黒染 2  

2 81114 ばね座金 M8 黒染 2  

3 BS537 B222 ガイドブラケット 1  

4 81136 ウェーブワッシャ 16 3  

5 BS539 B222 アーム止めボルト 1  

6 BS538 B222 ガイドアーム受け 1  

7 80157 六角穴付ボルト M5×12L 黒染 2  

8 81112 ばね座金 M5 黒染 2  

9 BS540 B222 廻り止めプレート 1  

10 81064 六角ナット M8 一種 黒染 1  

11 70476 ディンプルノブ KDF-32M8 1  

12 81147 平座金 M8 黒染 1  

13 BS541 B222 アーム用ボルト 1  

14 BS542 B222 ガイドアーム 1  

15 BS571 B222 スクレーパゴム 1  

16 BS632 B222 スクレーパ板 1  

17 82181 ＋なべ小ねじ M5×10L 黒染 1  

18 80192 六角穴付ボルト M10×40L 黒染 1  

19 81120 ばね座金 M10 メッキ 1  

20 83082 スプリングピン Φ5×35L 2  

21 BS567 B222 のこ刃ガイド R 1  

22 70149 平座金 M5 小形丸 黒染 2  

23 84146 ボールベアリング 605ZZ 2  

24 BS569 B222 背ガイドピン 2  

25 70151 平座金 M6 小形丸 16  

26 84154 ボールベアリング 606ZZ 16  

28 BS628 B222 ガイドピン 8  

29 80177 六角穴付ボルト M8×20L 黒染 1  

30 81114 ばね座金 M8 黒染 1  

31 81147 平座金 M8 黒染 1  

32 BS524 B222 チェンフック 1  

33 BS523 B222 裏板止 フック 2  

34 82181 ＋なべ小ねじ M5×10L 黒染 4  

35 81152 平座金 M10 メッキ 22  

36 84170 ボールベアリング 6200ZZ 6  

37 BS526 B222 のこ刃受けワッシャ 2  

38 82302 六角穴付ボタンボルト M10×30L 2  

39 82310 六角穴付ボタンボルト M10×25L 6  

41 84162 ボールベアリング 6300ZZ 2  

43 BS579 B222 荷重調整シール 1  

44 83023 スプリングピン Φ5×25L 2  

45 BS609 B222 キー 1  

46 80165 六角穴付ボルト M6×18L 黒染 2  

47 BS582 B222 アサダシール 1  

48 BS583 B222 銘板シール 1  

49 BS601 B22F 銘板シール 1  

54 BS572 B222 のこ刃ガイド F 1  

58 BS573 B222 締付けカラー 1  

59 70495 セブンロブノブ KSM-63 M12×50 1  

60 80201 六角穴付ボルト M5×10L 黒染 3  

61 81112 ばね座金 M5 黒染 3  

62 BS630 B222 ワッシャ 1  

63 34538 ガイド (セラミック) 3  

65 BS667 B222 裏板用ボルト 2  

66 BS519 B222 フレーム 1 把手一体型に変更 (設変 1993 年) 

73 BB831 BB8 裏板 1 BS521⇒BB831(ﾗｲﾄｸﾞﾚｰ)（設変 2022 年） 

74 82219 ＋なべ小ねじ M4×6L メッキ 4  

改訂日 2023/12/06 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

ソーガイド・フレーム部  

– 3 – 
 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

75 70474 パチン錠 C12-2-2 2  

76 81150 平座金 M4 メッキ 4  

77 81028 六角ナット M4 一種 メッキ 4  

78  のこ刃   

79 80158 六角穴付ボルト M5×15L 黒染 2  

80 BS528 B222 ドックプレート 1  

81 81069 六角ナット M5 一種 黒染 2  

82 BS608 B222 ドック調整用プレート 1  

83 BS529 B222 ドック 1  

84 80201 六角穴付ボルト M5×10L 黒染 2  

85 BS580 B222 注意シール 1  

86 BS635 B222 ステンレス用荷重シール 1  

組 BS503 B222 ガイドアーム組 (№ 1～14, 60～63) 1  

組 BS513 B222 のこ刃ガイド R 組 (№ 15～28) 1  

組 BS514 B222 のこ刃ガイド F 組 (№ 22～26, 28, 54, 58, 59) 1  

組 BS515 B222 スクレーパ組 (№ 15～17) 1  

組 BS645 B222/BB8 裏板組 (№ 73～77, 85) 1 色変更 ⇒ﾗｲﾄｸﾞﾚｰ（設変 2022 年） 

     

     

     

 

 

    

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

    

 

 

    

 

 

    

     

     

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

    

     

     

     

 

 

    

     

 

 

    

      

改訂日 2023/12/06 

 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

フレーム部①  

– 1 – 
 

 

 

更新日 2022/05/26 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

フレーム部①  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 82201 ＋なべ小ねじ M6×10L メッキ 4  

2 BS578 B222 ネームプレート 1  

3 70512 オーバルグリップレバー 1  

4 81017 六角ナット M8 一種 メッキ 2 無処理→メッキ（現状合わせ） 

5 BS553 B222 カム受けカラー 1  

6 BS551 B222 テンションカム 1  

7 BS552 B222 テンションシャフト 1  

8 81175 スラストワッシャ AS3047 1  

9 BS547 B222 テンションロッド 1  

10 83026 スプリングピン Φ5×30L 1  

11 BS546 B222 テンションガイド 1  

12 BS548 B222 テンションスプリング大 1  

13 BS549 B222 テンションスプリング小 1  

14 BS550 B222 スプリング受け 1  

15 80166 六角穴付ボルト M6×20L 黒染 1  

16 BS554 B222 ばね用キャップ 1  

17 82124 ＋丸小ねじ M4×10L 4  

18 BS543 B222 プーリ受けカラー 1  

19 82287 ＋皿小ねじ M4×16L プレコート処理 3 廃止 (設変 2002 年) 

20 70152 皿ばね座金 M6 黒染 2  

21 80168 六角穴付ボルト M6×30L 黒染 2  

22 BS545 B222 プーリ用のこ刃受け 1 廃止 (設変 2002 年) 

23 BS666 B222 従動プーリ 1  

24 BS532 B222 プーリゴム 1  

25 84115 ボールベアリング 6002ZZ 2  

26 83335 止め輪 IRTW32 1  

27 81149 平座金 10-22 黒染 1  

28 81115 ばね座金 M10 黒染 1  

29 82257 六角穴付ボタンボルト M10×20L 1  

組 BS505 従動プーリ･ベアリング組 (№ 23～26) 1  

組 BS506 B222 テンション組 (№ 3～7, 9～17, 20, 21) 1  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      

更新日 2022/05/26 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

フレーム部②  

– 1 – 
 

 

 

更新日 2018/08/01 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

フレーム部②  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 82257 六角穴付ボタンボルト M10×20L 2  

2 81115 ばね座金 M10 黒染 2  

3 81149 平座金 10-22 黒染 2  

4 83335 止め輪 IRTW32 1  

5 84115 ボールベアリング 6002ZZ 2  

6 BS532 B222 プーリゴム 1  

7 80166 六角穴付ボルト M6×20L 3 80017 ⇒ 80166 (設変 1999 年) 

8 81113 ばね座金 M6 黒染 3  

9 BS419 駆動プーリ 1  

10 BS545 B222 プーリ用のこ刃受け 1  

11 82287 ＋皿小ねじ M4×16L プレコート処理 3  

12 34141 駆動ギヤ 1  

13 34139 プーリシャフト 1  

17 70509 B222 モータカバー 1  

18 BS577 B222 モータ 100V 250W (№ 17, 22 を含む) 1  

19 BS587 B222 モータコード 1  

20 34145 フック 1  

21 82201 ＋なべ小ねじ M6×10L メッキ 1  

22 82175 ＋なべ小ねじ M4×8L 黒染 1  

組 BS501 B222 駆動プーリ組 (№ 1～13) 1  

組 BS668 B222 駆動プーリ小組 (№ 4～6, 9～11) 1  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      

更新日 2018/08/01 



バンドソー

バンドソー 222, 22F              バイス部

– 1 –
更新日 2022/03/04



バンドソー

バンドソー 222, 22F              バイス部

– 2 –

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考

1 BS555 B222 バイス本体 1
2 81080 六角袋ナット M16 2
3 81153 平座金 M16 メッキ 2
4 BS564 B222 キャスタ 2
5 BS565 B222 キャスタカラー 2
6 BS566 B222 キャスタ軸 1
7 BS585 B222 電源コード (№ 33 を含む) 1
8 BS557 B222 ストッパ軸 1
9 BS556 B222 ストッパ 1
10 BS558 B222 ストッパ用カラー 1
11 81149 平座金 10-22 黒染 1
12 81041 U ナット M10 一種 メッキ 1
13 70666 ストッパ B-SUB-M 10×40 (№ 14 を含む) 1
14 81024 六角ナット M10 三種 黒染 1
16 88899 ＋なべ小ねじ M6×8L 黄銅製 1
17 81063 六角ナット M8 三種 黒染 1
18 81147 平座金 M8 黒染 2
19 70219 クサリ 5-B2 リンク 1
21 45473 平バイスボルト 1
22 82201 ＋なべ小ねじ M6×10L メッキ 1
23 BS627 コード止フック 1
24 BS559 B222 コード止めプレート 1
25 80602 六角穴付ボルト M10×12L 黒染 2
26 BS602 BS222 コード止めフック 1
27 82201 ＋なべ小ねじ M6×10L メッキ 1
28 BS607 B222 スイッチ裏板 1
29 81147 平座金 M8 黒染 1
30 81155 平座金 M6 メッキ 1
31 82201 ＋なべ小ねじ M6×10L メッキ 1
32 BS586 B222 スイッチコード 1
33 87137 BS222 接地アダプタ 1
34 87161 スナップスイッチ WD1001F 1
35 34417 スイッチプレート 1
36 82201 ＋なべ小ねじ M6×10L メッキ 2
37 81036 六角ナット M16 一種 メッキ 2
組 BS509 B222 スイッチ組 (№ 34～36) 1
組 BS510 B222 キャスタ組 (№ 2～6, 37) 1

更新日 2022/03/04



バンドソー 
バンドソー 222, 22F                    

 
チェンバイス部  

– 1 – 
 

 

 

更新日 2017/03/01 



バンドソー 
バンドソー 222, 22F                    

 
チェンバイス部  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 BS562 B222 リーフチェン 2  
2 BS563 B222 チェン把手 1  
3 81068 U ナット M5 一種 黒染 2  
4 80190 六角穴付ボルト M10×30L 黒染 4  
5 BS560DC BB8 チェンバイス 1 BS560(2017 年廃番)⇒BS560DC 
6 83304 C 形止め輪 S-15 2  
7 34422 クランプロッド 1  
8 82212 ＋なべ小ねじ M8×15L メッキ 1  
9 45404 クランパ戻しスプリング 1  
10 BS561 BS222 クランパ 1  
11 81019 六角ナット M6 三種 メッキ 1  
12 80412 六角穴付止めねじ M6×25L 1  
13 34411 スリーブ 1  
14 45495 クランプボルト 1  
15 88572 鋼球 1/4 1  
16 25118 AG 位置決めピンスプリング 1  
17 80170 六角穴付ボルト M6×40L 黒染 1  
18 34432 クランプハンドル 1  
19 81042 U ナット M6 一種 メッキ 1  
組 BS508 B222 チェンバイス組 (№ 1～13) 1  
組 BS511 BS222 リーフチェン組 (№ 1～3) 1  
組 45496 クランプハンドル組 (№ 14～19) 1  
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

     

     
     
     
     
     
     
     
 
 
 

    
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
      

更新日 2017/11/06 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

基準軸･荷重調整部  

– 1 – 
 

 

 

更新日 2022/05/26 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

基準軸･荷重調整部  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 45625 チェンジキャップ 1  

2 45626 セットスプリング 1  

3 BS647 B222 インナースプリング 1  

4 BS646 B222 アウタースプリング 1  

5 BS533 B222 アーム 1  

6 81115 ばね座金 M10 黒染 2  

7 80190 六角穴付ボルト M10×30L 黒染 2  

8 81080 六角袋ナット M16 2  

9 81036 六角ナット M16 一種 メッキ 2 ｺｰﾄﾞ№変更 81039→81036 

10 81153 平座金 M16 メッキ 2  

11 84167 ボールベアリング 6004ZZ 3  

12 81062 六角ナット M6 一種 黒染 1  

13 80166 六角穴付ボルト M6×20L 黒染 2  

14 80167 六角穴付ボルト M6×25L 黒染 1  

15 81113 ばね座金 M6 黒染 1  

16 81062 六角ナット M6 一種 黒染 1  

17 BS534 B222 カーブプレート 1  

18 81064 六角ナット M8 一種 黒染 1  

19 BS536 B222 基準軸 1  

20 81149 平座金 10-22 黒染 2  

21 81115 ばね座金 M10 黒染 2  

22 19722 C82 チューブフック 1  

23 80162 六角穴付ボルト M6×12L 黒染 1  

24 80193 六角穴付ボルト M10×45L 黒染 2  

25 83035 スプリングピン Φ6×18L 1  

26 83106 スプリングピン Φ3.5×18L 1  

27 45634 スライドロッド 1  

28 80181 六角穴付ボルト M8×40L 黒染 1  

29 BS535 B222 軸受 1  

30 BS612 B222 ベアリングカラー 1  

31 81115 ばね座金 M10 黒染 2  

32 80190 六角穴付ボルト M10×30L 黒染 2  

33 81153 平座金 M16 メッキ 1 BS648 ⇒ 81153 (設変 2011 年) 

34 81153 平座金 M16 メッキ 1 ※ バンドソー22F のみ使用 

組 BS502 B222 基準軸組 (№ 5～17, 19～24, 29～32) 1  

組 BS516 B222 荷重調整部組 (№ 1～4, 18, 25～28, 33) 1  

組 BS640 B22F 荷重調整部組 (№ 1～4, 18, 25～28, 33, 34) 1  

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      

更新日 2022/05/26 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

平バイス部  

– 1 – 
 

 

 

更新日 2021/12/15 

 



バンドソー 

バンドソー 222, 22F                    
 

平バイス部  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 80056 六角ボルト M10×35L 黒染 1  

2 81115 ばね座金 M10 黒染 3  

3 81226 平座金 M10 黒染 1  

4 BS590DC BB8F 口金 R 1 BS590⇒BS590DC(2021 年 12 月) 

5 80057 六角ボルト M10×40L 黒染 1  

7 80055 六角ボルト M10×30L 黒染 1  

9 BS591 B22F 口金用カラー 1  

10 BS593DC BB8F 口金 F 1 BS593⇒BS593DC(2021 年 12 月) 

11 45470 平バイス打込ピン 1  

12 BS594DC BB8F スライダー 1 BS594⇒BS594DC(2021 年 12 月) 

13 83355 パーカー鋲 4×4.8L 2  

14 BS600 B22F 目盛プレート 1  

15 83067 スプリングピン Φ3.5×12L 1  

16 45444 送りねじガイド 1  

17 BS595 B22F クランプロッド 1  

18 70558 BS222 グリップ GTF-28×M12 1  

19 80192 六角穴付ボルト M10×40L 黒染 3  

20 80190 六角穴付ボルト M10×30L 黒染 1  

21 BS592 B22FT スロチーズ 1  

22 BS589DC BB8F 平バイス 1 BS589⇒BS589DC(2021 年 12 月) 

23 BS598 B22F 送りねじサポート 1  

24 81114 ばね座金 M8 黒染 2  

25 80185 六角穴付ボルト M8×60L 黒染 2  

26 BS596 B22F スライダー受け 1  

27 80166 六角穴付ボルト M6×20L 黒染 2  

28 83042 スプリングピン Φ6×30L 1  

29 BS599 クランプハンドル RP125ER 1  

30 81170 スラストワッシャ AS1528 1  

31 BS597 B22F 送りねじ 1  

32 80020 六角ボルト M6×30L 黒染 1  

33 81008 六角ナット M6 三種 1  

34 BS873 B32F ストッパ 1  

35 80168 六角穴付ボルト M6×30L 黒染 2  

36 81113 ばね座金 M6 黒染 2  

37 BS672 B22F 口金用座金 1  

38 70150 平座金 M10 小形丸 メッキ 1  

39 81225 平座金 M6 黒染 2  

組 BS604 BB8F・B22F 平バイス組 (No. 1～39) 1  

     

     

     

     

     

     

 

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

      

更新日 2021/12/15 



バンドソー 
バンドソー 222, 22F                    

 
パイプ受台  

– 1 – 
 

 

 

更新日 2017/03/01 



バンドソー 
バンドソー 222, 22F                    

 
パイプ受台  

– 2 – 
 

 

Ref.№ コード№ 部品名 員数 備考 

1 81101 六角袋ナット M10 メッキ 6  
2 81149 平座金 10-22 黒染 6  
3 BS651 B222 ローラアーム R 1  
4 81153 平座金 M16 メッキ 2  
5 BS625 ローラ 1  
6 BS626 B222 ローラシャフト 1  
7 BS623 ラチェットシャフト 1  
8 83304 C 型止め輪 S-15 2  
9 BS622 ラチェット爪 1  
10 BS649 ストッパ 1  
11 BS624 B222 ヒンジシャフト 1  
12 BS621 受台 1  
13 80179 六角穴付ボルト M8×30L 黒染 2  
14 81119 ばね座金 M8 メッキ 2  
15 33802 ラチェット本体 1  
16 81147 平座金 M8 黒染 2  
17 81020 六角ナット M8 三種 メッキ 2  
18 BS652 B222 ローラアーム L 1  
19 81018 六角ナット M10 一種 メッキ 6  
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

     

     

     

     
     
     
     
     
     
     
 
 
 

    
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
      

更新日 2017/03/01 


	Ref
	90d9de4917297c7ff6fe32ca28615d46f821ccaf81931a9a35cd3cd283c6dced.pdf
	Ref
	6157484bf6ef9d742688689c6c4c4517313ff3270b138207bbba744037c16a9c.pdf
	Ref
	0636b8c191ee46769945da685255e7ca9006e117aa48cba6f6f95848c720fa4f.pdf

	Ref
	6157484bf6ef9d742688689c6c4c4517313ff3270b138207bbba744037c16a9c.pdf


